

# 马友会“低价”卖马让网友心动 弄匹回来骑着上班,拉风!



头眼

## 马友会淘汰马匹低价转让

昨天,记者联系上了发帖者,他自称阿力。阿力说,他是太仓马友会的一名会员,这是一个非营业性的私人俱乐部,目前共有20多名会员,几乎每人拥有1

昨天,网上出现了一条夺人眼球的帖子:这匹马带有国外血统,4.5万,希望找个好人家。原来,这是一则卖马帖,发帖者来自太仓的一个私人马友会,该会因为要升级马匹,马的主人想把它卖掉。与这匹马一起被挂牌交易的,还有其它4匹马。得知最低只要1万的心动价之后,有网友不淡定地表示,希望能买匹马回来骑着上下班。

匹马。最便宜的1万多块钱一匹,最贵的要10多万。

阿力介绍,这些会员来自全国各地,有上海的,有浙江的,还有在太仓工作的广东人,基本上都是企业老板。这次发帖,就是因为有几名会员觉得现有的马匹已经不能满足自己的使用要求,想要升级,淘汰的马儿又没

地方安置,所以决定转手给其他有需要的爱马人士。

记者注意到,这5匹被挂牌出售的马有3匹是黑色,两匹是骝色,最小的4岁,最大的11岁,价格都在5万元以下。最贵的是一匹黑色混血马,身高162厘米,价格为4.5万元。阿力介绍说,因为这匹马有外国血统,体格也比较健壮,所以价格相对高一点。但是,这个价格已经是亏本了,“买的时候就5万多,还不算后来的饲养、照料成本。”

## 饲养成本一年3万元左右

阿力说,在他们马场,以普通饲料计算,每匹马每月的饲料净成本约为1200元,加上场地、工人工资、医疗费用等开销,1匹马1年的饲养成本在3万块左右,

平均到每个月,3000元不到。

“只相当于养一部中档轿车啊!”有网友兴奋地表示,没想到养马的成本比自己想象的低这么多,“几万块一匹马,再加上每年3万块的饲养费用,10年加起来不到一辆奥迪的车钱,考虑去买一匹回来,以后骑着上下班!”

但是,阿力表示,这个成本看上去不高,是因为集体饲养的缘故。如果单养一匹马,需要专人照顾,那成本就要高出不少;而且,不同的饲养方法花费也不同,他计算的是最少花费,“你要给它吃进口饲料,住恒温单间,那一个月少说也要七八千块钱的开销了。”还有,交警能允许马匹在城市中上路吗?看来,想买回来骑着上下班有点不现实。  
蒋文龙

## 保障房资格下月开始年审

今年第二批住房保障资格年审将于4月份开始,昨天,苏州住建局发布公告,提醒4类保障对象需进行年度审核,在相应时间内办理手续,以免失去享受住房保障政策的机会。

本批次年度住房保障资格审查主要有四类对象。第一类对象为2009年4月15日至2009年12月31日在各街道(区)住房保障窗口登记受理,已取得住房保障资格、但尚未保障的中等偏低收入以下住房困难家庭,或已实施廉租住房保障的低收入以下住房困难家庭。第二类对象为2009年4月15日至2009年12月31日在各街道(区)住房保障窗口登记受理,已摇号配租公共租赁住房的家庭。第三类对象为已享受廉租住房实物配租保障的最低收入住房困难家庭。第四类对象为2010、2011年度已摇号取得保障性住房购房通知单尚未购房的中等偏低收入以下住房困难家庭。

经审核取得的住房保障资

格自申请受理之日起三年内有效,因此第一类、第二类对象的保障资格即将到期,须重新申请住房保障。其中,第一类家庭可在到期之日起到户籍所在地街道“住房保障窗口”重新提交住房保障申请,不再申请或经审核不符合现行住房保障条件的,将在住房保障资格到期后停止所有住房保障方式。

第二类家庭可在住房保障资格到期之日起2个月内凭《公租房配租通知单》及申请人身份证到原户籍所在地街道“住房保障窗口”重新提交住房保障的申请。逾期不申请或经审核不符合现行住房保障条件的,取消住房保障资格及原配租资格,自住房保障资格到期之日起停止发放租赁补贴。

第三类家庭将采取不定期入户年检的方式进行。第四类家庭办理购房手续的具体时间届时由房屋开发商另行通知。苏州市住房保障管理中心近期将审查此类家庭现住房变动情况。  
王怡然

## 火车站周末增开6趟临客

上海铁路局苏州站将于3月17、18日增加6趟春游动车临客。由于春游客流以双休日为主,铁路部门将按照客流情况,每周动态调整临客开行方案,车站将及时对临客开行方案向旅客市民公布,旅客可通过www.12306.cn查询。

6趟车分别为上海至苏州的D5408,10点12分停靠昆山南站,停靠2分钟,10点31分到达苏州站;苏州至上海的D5407,10点58分从苏州站发车,11点10分停靠昆山南站,

停靠2分钟;上海至无锡的D5422,14点04分停靠昆山南站,停靠3分钟;无锡至上海的D5421,15点25分停靠苏州站,停靠2分钟,15点40分停靠昆山南站,停靠1分钟;上海至苏州的D5416,17点49分停靠昆山南站,停靠2分钟,18点03分到达苏州站;苏州至上海的D5415,18点25分从苏州站发车,18点32分停靠苏州工业园区站,停靠1分钟,18点43分停靠昆山南站,停靠2分钟。  
王怡然

## 墓区推出花坛葬、草坪葬

清明节即将到来,苏州各大公墓将在本周末迎来第一波扫墓客流高峰。记者从苏州市民政部门了解到,今年苏州各墓区推出了不少新颖的祭扫形式,如花坛葬、草坪葬等。有的墓区为周末前往祭扫的亲属免费提供鲜花,有的准备在清明节期间举办国学文化讲堂,让更多人了解中国传统文化。今年,苏州将继续推行树葬这一环保型殡葬模式,首次海葬活动目前也在筹备当中。

苏州市殡管所相关负责人介绍,今年,苏州将举行第18次树葬活动和首次海葬活动,

目前已经开始接受报名。另外,价格比普通墓葬方式便宜一半以上的“草坪葬”也越来越受到广大市民认同。据悉,这种新型环保葬式比传统的葬式至少每例节约用地两平方米,苏州的七子墓区等墓地已经开始推出花坛葬、草坪葬,试行试点这种绿色殡葬理念。

另据了解,目前苏州大多数墓地都已经建立起了集中焚烧炉,为扫墓者提供统一的纸钱集中焚烧点;目前尚未建立集中焚烧炉的,清明期间也会免费为祭扫者提供小铁桶,方便其焚烧纸钱。  
蒋文龙



## 虎丘花会周六登场

一年一度的虎丘艺术花会本周六就要正式登场,本届艺术花会将持续到4月22日。3月25日,4月15日的14:00-16:00,苏州大学众多艺术团也将来到虎丘,表演古典乐舞等。花会期

间正值白茶采摘时节,游客可在后山茶园看到独特的白茶炒茶技巧,并在冷香阁欣赏茶道演出。图为舞蹈《蝶恋花》首次彩排,引得不少游客流连。  
王玲玲 摄

## 学校捐款设5元起步价? 校方承认措辞欠妥,捐不捐自愿

“学校捐款设立最低标准,是捐款还是罚款?”近日,有学生家长在网上发帖投诉,称相城区东桥中心小学发通知给家长,要求学生给残疾人捐款,且限定“每位学生5元起,多者不限。”该家长表示,虽然金额不高,但很厌恶学校的做法,希望学校给个说法,并公开善款去向。

这名投诉的家长认为,学校设立了捐款“起步价”,有强制捐款的嫌疑,其透露,类似的捐款学校不止组织过一次。“我们不在乎捐钱,但很厌恶学校的做法。”该家长认为,小学生的爱心不该只用捐款来教育,而且学校从未公开过善款的流向。

记者联系了东桥中心小学分管德育工作的顾老师,其承认学校确实向家长发过捐款倡议书,措辞上欠妥,让家长产生了不快,但并没有强制学生捐款。“3月12日,北京‘心灵之声’艺

术团来学校演出,这笔善款全部捐给了该残疾人艺术团。”顾老师说,学校发的只是倡议书,并非通知书。出于便于统计等考虑,学校建议学生至少捐5元,但捐不捐全凭自愿。“每个班至少有两三名学生没有捐款,学校老师也不会对其进行批评。”顾老师表示,有学生捐了两三百元,但大多数都是10元左右,学生和教师共捐款1.5万元,加上校方捐出的5000元,为“心灵之声”艺术团凑足了表演费用。

“心灵之声”艺术团非常棒。”顾老师说,演出得到了绝大多数家长和学生的的好评。“我们也承认,让家长产生误解是学校不对。”顾老师说,已经向家长做了解释工作,也得到了大部分家长的认可。至于该家长反映的“类似捐款不止一次”的情况,其表示,去年确实为该校一名患病学生募捐过。  
孙佳桦

## 市井百态

### 从后门挤公交 老人跌倒骨折

“都85岁了,怎么还急吼吼从后门挤公交车呢?”昨天早晨8点半左右,在金阊区西园东公交站台,949路公交车正准备关门起步,一位老太太却急着要从后门上车,然而人没挤上车,一条腿却被车门给夹住了。发现这一情况后司机立即打开后门,老太太没能站稳,一屁股跌坐在地上。

市民吕女士说,早晨西园附近烧香的老年人非常多,公交949路停靠站台后,前门挤了至少20个人,“有些老人家看后门也开着,都从后门上车了,等人都上完了,司机关了前门。”吕女士说,“门关到一半的时候,一位老太太急忙赶到后门,想挤上车,一条腿刚迈上去,刚好被车门夹住了。司机一看门没关好,立刻打开后门,老太太站不稳,一下子跌坐在地上,半天都爬不起来。”吕女士说,老太太自称85岁,跌倒后还紧张地说,“完了,我孙女要骂我了。”

昨天记者从公交公司了解到,事发后司机立即报110,并叫救护车将老太太送往医院,初步诊断老太太髌骨骨折。公交公司相关负责人表示,公司已经先行垫付1000元医药费,目前交警部门已经介入调查以确定事故责任。  
王怡然

### 油漆着火浇水 女子脸被烧毁

3月14日下午,一个被火烧得面目全非的中年女子被送往苏州大学附属第一人民医院抢救。据了解,伤者本为灭火,可着火的是油漆,伤者情急之下用水去灭,导致火势一下失控才酿成了惨剧。

记者昨天下午来到医院时看到,受伤的赵女士整张脸都被烧毁,惨不忍睹。医生介绍,赵女士除脸上被烧,双手也有轻度烧伤,并且因为伤势较重,暂时还未能脱离危险期,需要48小时观察治疗。

赵女士丈夫和女儿一直陪在她身边,他们告诉记者,火灾发生时赵女士正在上班,当时受到惊吓的她唯一想到的就是用水去灭火,她根本没有想到会产生如此后果。赵女士的家人情绪一度低落,至于起火的地点和原因,他们称暂时还不便透露。

需要提醒市民的是,消防常识要牢记心中,油漆起火千万不能用水浇,应用泡沫、干粉或1211灭火器具或沙土进行扑救。如果赵女士早就知道这一点,或许这场不幸就不会降临到她的身上了。  
王玲玲

### 准新娘被烫伤 酒店赔三万五

日前,昆山市人民法院妥善化解一起因烫伤而导致的准新娘索赔酒店纠纷,原告小倩(化名)顺利拿到了3.5万元的赔偿款。

2010年4月某日,小倩在昆山某星级酒店参加友人婚宴时,被一服务员不慎倾洒的鸡汤严重烫伤。经过半个多月的治疗,右背部和右大腿留下大面积疤痕,并被检测为深2度浅3度烫伤。同年5月13日即是小倩原本定下的婚礼日期,残留的疤痕让她羞赧难堪。身心受到打击的小倩对酒店方面一再不予赔偿的态度无法接受。2011年2月,小倩以人身损害赔偿为由诉至法院。

调解时,酒店方任女士认为小倩主张的赔偿金过高;小倩则强调应在治疗费用上附加精神损失。同时双方对后续治疗的费用也没有达成一致。法官及时“背靠背”分开调解,通过告知诉讼风险,释法明理,并当场请女法官带同为女性的双方当事人到隐秘场所查看伤情。大面积烫伤和增生疤痕让在场的女同志揪心不已。最终,双方达成赔偿3.5万元的方案。  
李诚 许晨杰 何洁